## STATE OF TEXAS

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SEGUIN, TEXAS, APPROVING A FIVE-YEAR AGREEMENT WITH OUR LADY OF GUADALUPE CATHOLIC CHURCH FOR USE OF THE COLISEUM AND PART OF THE PARKING LOT FOR THE SEGUIN EVENTS COMPLEX; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE

**WHEREAS**, Our Lady of Guadalupe Catholic Church has used the Coliseum and part of the fairgrounds parking lots for a number of years to conduct their annual Labor Day weekend fall festival; and

**WHEREAS,** as part of taking over the entire event facility the City promised the long-term users, such as Our Lady of Guadalupe Catholic Church, that it would continue to offer the facilities under essentially the same terms and conditions as previously existed; and

**WHEREAS**, the City and Our Lady of Guadalupe Catholic Church have worked out a five-year renewable contract for use of the facilities; and

WHEREAS, the Agreement allows for a five-year extension upon agreement of the parties; and

WHEREAS, the Church representatives have expressed a desire to extend the Agreement; and

WHEREAS, city staff recommends approval of a five-year extension to the Agreement.

## NOW BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SEGUIN, TEXAS:

**PART 1.** A five-year extension of the attached Agreement for Use of the Seguin Events Complex with Our Lady of Guadalupe Catholic Church is hereby approved.

**PART 2.** This Resolution shall be in full force and effect by and after the date of its passage.

**ADOPTED** on the 20<sup>th</sup> day of July 2021.

	DONNA DODCEN	
	DONNA DODGEN MAYOR	
ATTEST:		
Naomi Manski, City Secretary		